
Δελτίο Τύπου κατοίκων της περιοχής ΙΛΙΟΥ που αφορά την αναίτια αναβολή του
προγραμματισμένου για την 3-7-25 και ώρα 20:30 Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου στο οποίο
είχε γνωστοποιηθεί με το 26191/3-7-2025 πρωτόκολλο Δ. Ιλίου η επιθυμία τους να συζητηθεί
και να δοθούν απαντήσεις σε ερωτήματα σχετικά με τον θάνατο εργαζόμενου στις
28.06.2025.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε την αναίτια και απροειδοποίητη αναβολή της
συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου η οποία προήλθε κατόπιν επιθυμίας της δημάρχου
Ιλίου κ. Ανδριάνας Αλεβίζου Κουκουβίνου με την επαίσχυντη δικαιολογία αναβολής: “ως
ένδειξη σεβασμού στη μνήμη του εργαζόμενου του δήμου μας που έφυγε από τη ζωή”.

Να καταστήσουμε σαφές ότι ο εργαζόμενος δεν “έφυγε ” από τη ζωή όπως αναφέρει η
αισχρή αιτιολόγηση αναβολής αλλά τον δολοφόνησαν όλοι αυτοί που έδωσαν την εντολή και
συναίνεσαν σε αυτήν προκειμένου να εργαστεί ο 65 χρόνος εργαζόμενος του Δ. Ιλίου
απασχολούμενος στο πρόγραμμα της ΔΥΠΑ 55-67 για έκτη συνεχόμενη ημέρα και μάλιστα
υπό συνθήκες καύσωνα.

Επιπλέον, ελάχιστη ένδειξη σεβασμού στη μνήμη του θανόντος είναι η αναζήτηση των
ευθυνών, η καταδίκη των υπευθύνων και η λήψη των αναγκαίων μέτρων προστασίας
προκειμένου να μην επαναληφθεί αντίστοιχο γεγονός και όχι η αποφυγή συζήτησης του
ατυχήματος όπως έπραξε η κ. Δήμαρχος Ιλίου.

Γνωρίζουμε ότι η αναβολή της συνεδρίασης ήρθε ελάχιστες ώρες πριν την διεξαγωγή του
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και λίγες μόλις ώρες μετά την κατάθεση αιτήματος για συζήτηση στην προ ημερήσιας
διάταξης του Δ. Σ. της 03.07.2025 και ώρα 20:30 σύμφωνα με την υπ αριθμ
25347/27.06.2025 πρόσκληση των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου από πλευράς μας.

Αξίζει δε να σημειωθεί ότι ουδέποτε ενημερωθήκαμε για την αναβολή αυτού ως
ενδιαφερόμενα μέλη τα οποία θέσαμε αίτημα προς συζήτηση αλλά και ως οφείλει να πράξει
σύμφωνα με την τυπική διαδικασία, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου στον οποίο
εστάλη το αίτημα. Επίσης, αντιλαμβανόμαστε ότι ο φόβος και ο τρόμος να αντιμετωπίσουν
τα αμείλικτα ερωτήματα για τον θάνατο του εργαζομένου δεν τους επέτρεψε να
ενημερώσουν ούτε την επίσημη διαδικτυακή πύλη του Δ. Ιλίου για την αναβολή της
συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η κίνηση αναβολής αποδεικνύει τον πανικό στον οποίο βρίσκεται η κυρία δήμαρχος και οι
συνυπεύθυνοι της καθώς γνωρίζουν όλοι τους ότι η εγκληματική αδιαφορία της δημοτικής
αρχής για την λήψη μέτρων ενάντια στη θερμική καταπόνηση, η εντατικοποίηση της
δουλειάς,η απαξίωση της ανθρώπινης ζωής είναι αυτά που οδήγησαν στο θάνατο τον
65χρονο εργαζόμενο.

Καθιστούμε σαφές στην κ. Δήμαρχο και στον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου ότι όσες
αναβολές και αν επιλέξουν να κάνουν στις συνεδριάσεις των δημοτικών συμβουλίων
προσδοκώντας στην λήθη του θέματος , εμάς θα μας βρίσκουν πάντα μπροστά τους.

Καλούμε την Παρασκευή 4/7/25 και ώρα 19:30 στην κεντρική πλατεία Ιλίου σε συγκέντρωση
διαμαρτυρίας, καταγγελίας και καταδίκης όλων αυτών των πολιτικών που εφαρμόζει η
κυβέρνηση και η απόλυτη πλειοψηφία των Δημάρχων που έχουν ως αποτέλεσμα το ρεκόρ
εικοσαετίας σε θανατηφόρα δυστυχήματα για το πρώτο εξάμηνο του 2025 στον βωμό
του κέρδους.

Σε αυτό το ποσοστό συνετέλεσε και η κ. Δήμαρχος του Ιλίου.

ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΑΤΥΧΗΜΑ ΗΤΑΝ ΔΟΛΟΦΟΝΊΑ

ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΙΛΙΟΥ ΚΑΙ ΓΥΡΩ ΠΕΡΙΟΧΩΝ


